

Budapest



HÉTFŐI UJSÁG

MEGJELENIK MINDEN HÉTFŐN REGGEL
—
SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES, KOSSUTH-UTCA 15. SZÁM.
—
EGYES SZÁM ÁRA: 10 FILLÉR.
—
ELŐFIZETÉSI DIJAK HELYBEN, HÁZHOZ
HORDVA:
FÉLÉVRE 2.40 PENGŐ
NEGYEDÉVRE 1.20 PENGŐ

LAPZARTA HAJNALI 2 ÓRAKOR.
—
HIRDETÉSI DIJAK ELŐRE FIZETENDŐK
—
ELŐFIZETŐINK HAVONTA 2 HIRDETÉST
DIJMENTESEN KAPNAK.
—
KÉZIRATOKAT NEM ADUNK VISSZA.

VIII. évfolyam, 37 szám. ÁRA 10 FILLÉR Szentes, 1935. szeptember 16

Egyességet akarnak létrehozni a gazdák és a jégkár miatt fizetésektelen bérlők között

33 százalékos engedmény a tárgyalások alapja

A májusi jégverés után nyomban nagy kérdés került előtérbe, hogy mi lesz azokkal a bérlőkkel akiknek természetben az új termésből kellett volna megadni a haszonbért? A bérlők szempontjából a nem természetes álláspont — nagyon kevesek kivételével — az volt, hogy a bérlő ennek a gazdasági évnek a végén mivel neki sem termelt — nem tud fizetni. A gazdák álláspontja természetesen teljesen ellenkező volt s azon kevés kivétellel, hogy egyesek méltányosságból engedtek a haszonbérből a nagytöbbség arra az álláspontja helyezkedett, hogy a bérlőnek fizetnie kell — mert voltak olyan esztendő, amikor az általános termésnél jobb volt és a gazda akkor sem részesült a többlet termésből, tehát így a bérlőnek a kockázatot is vállalni kell, most ez alkalommal.

Nagy általánosságban nem sikerült a békés megegyezés és már jelenleg nem egy per van folyamatban a bérbeadók és a bérlők között és a bíróság is nehéz helyzetben van s mindenki egy közvetítő rendelet kiadását várja, amely kizárna a költséges pereskedést — amely esetleg nagyon kétes kimenetelű is lehetne.

Épen ezért a Mezőgazdasági Kamara vette a kezébe ezt a nehéz ügyet, hogy épúgy mint más jégverte városokban úgy Szentesen is egyességet létesítsen a bérbeadók és a bérlők között.

Vasárnap délelőtt az érdeklődők — mindkét részből — zsufozásig megtöltötték a Gazdasági Egyesület nagytermét, hol a Kamara képviselőjében Czizgány János Kamarai titkár jelent meg.

A kiküldött mindenekelőtt köl-

csönös megértésre hívta fel az érdekelteket és hivatkozott arra, hogy a Kamara javaslatait a megegyezés illetőleg mindaddig, mindenütt elfogadták és javosolta, hogy a bérbeadók a tárgyalás alapjául engedjék el az ideiglenes haszonbér 33 százalékat s a megmaradt 66 százalék megfizetésére a jövő évi termés betakarításáig adjanak haladékokat viszont, a bérlők adják meg a gazdáknak azt a jogot, hogy azokat az esedékes, bérgabonákat a jövő évi eséplésnél minden további nélkül visszatarthassák és kölcsönösen elállanak mindenféle pereskedéstől.

A javaslat elhangzása után az érdekeltek mindkét részéről megkezdődött a sokszor szenvedélyesnek mondható vita.

Egymás után állottak fél, először a bérbeadók, majd a bérlők. Száz és száz panasz áradat indult mindkét részből aimból azt lehetett ki-venni — sajnos — hogy ide-oda magyar barátság és jószándék — a bérbeadó nem tud engedni — mert neki is kell a bér, a bérlő pedig nem tud — illetőleg a bérbeadók szerint nem akar fizetni De ez utóbbi inkább csak szórványos esetnek mondható.

A bérlők kérték, hogy a gazdák által kapott adókedvezményeket tudják be a haszonbérbe — viszont — fordítva a gazdák azt kívánták, hogy az elengedett kereseti adót meg levonhassák a 33 százalékból.

Majd dél felé járt már az idő mire a vitaközös véget ért azzal a gyakorlati eredménnyel, hogy a Kamara odahat, hogy országos tájékoztató rendelet kiadására kéri a kormányt.

Lehet-e a magyar állam nyugdíjasa a szerb állam ösztöndíjasa?

Sajtóper a görögkeleti magyar egyházzal kapcsolatban

Ezt a kérdést vetette fel a «Magyarság» ez évi május hó végén megjelent egyik cikkében. A cikk-író azzal foglalkozik hosszadalmasan, hogy milyen propaganda munkát végez külföldön Zubkovics görögkeleti szerb püspök a „magyar” görögkeleti egyház ellen, különösen pedig Amerikában, hol könnyebben elnéznek a hatóságok az ilyen ügyek felett. A cikk azt is elmondja, hogy a közeljövőben már remélhető az, hogy minden egyes magyarországi görögkeleti egyházban szerb nyelven tartanak isteni tiszteletet még ott is ahol ma már magyarul fohászoknak az egek urához.

Ez a tény annál is inkább remélhető, mert akadnak olyan egyének, akik arra vállalkoznak, hogy a szerb állam költségén tanulnak ki és így már eleve elkötelezik magukat arra, hogy a szerb egyházat így közvetve a szerb államot szolgálják.

Ilyen egyén — mint a cikk is mondja — Arnóczky József is a többek között — aki most görögke-

leti szerb papnövendék, Arnóczky — a cikk szerint — már volt katolikus, református és bár jelenleg is magyar állampolgár, mégis kap és elfogad a szerb államtól ösztöndíjat, amelyet havi 3500 dinárt, a szófiai szerb püspök fizet ki részére stb. . . .

A cikk ezen kitételét Arnóczky természetesen sértőnek és lealázónak találta magára nézve s a Magyarság felelős cikkírója eien sajtóper indított. A sajtóper során indult a nyomozás a szerző kilétének megállapítása céljából s ezért most kihallgatják Németh István volt szentesi görögkeleti — jelenleg elmozdított — magyar lelkész és Barátosi Balogh Banedek vikáriust, akiknek a vádirat szerint tudomásul kell bírniok arról, hogy ki a szerzője, vagy sugalmazója a »Magyarság» cikkének?

A kihallgatások már a napokban s amint, a jelek mutatják érdekes fordulatokra van kilátás szentesi viszonylatban.

Nyomozás indult egy nyilvánosságra került hivatalos titok miatt

Eljárás indul egy helybeli kereskedő ellen

Pár héttel ezelőtt egyik budapesti napilap megírta, hogy Erdélyi Imre volt szentesi szerkesztő állítólag fogságot szenvedett bizonyos cselekmények miatt. A hírlapi cikk nyomán szerte a városban foglalkoztak a híreszteléssel és általános feltűnést keltett a közlés, és mindenki kíváncsi volt arra, hogy tulajdonképpen miről is, van szó?

Akadnak Szentesen egyesek akik

már határozott adatokat is véltek tudni Erdélyi Imre ügyét illetőleg és azok akik tudomással bírtak a dolgokról azok a mendemondát meg is erősítették.

A híresztelés Erdélyinek is fülébe jutott — aki bár tényleg szenvedett el büntetést — sértettnek érezte magát s magánaton nyomozni kezdett.

Folytatása a 4-ik oldalon

TYUKODI cukrászda

Kossuth-uca 8 szám

Mindennap friss
Éltemények és
Torták, cukorkák
Legízletesebb
Fagyalt izék
Torták már 2 p-től
rendelésre kapható.

Ki vásárolja a tanonc iskolaszereit?

Sok vitára ad alkalmat a tanoncok iskolaszereinek beszerzése. A mesterek és munkaadók rendszerint arra hivatkoznak, hogy nem ők, hanem a szülők kötelesek a tanzsereket és iskolakönyveket megvásárolni, mert a szerződésben így állapodtak meg.

Az 1922. évi XII. t. c. 116 §-a úgy intézkedik, hogy a munkaadó tanoncának könyveit és iskolaszereit legkésőbb minden tanévben szeptember 30-ig még abban az esetben is köteles beszerezni, ha a tanoncszerződés a tanzserek beszerzésének költségeit a szülőre, vagy gyámra hárítja át.

Beszerezni köteles a munkaadó az összes előírt iskolaszereket (toll, füzetek, törlogumi, ecset, festék, vonalzó, körző, rajzlap stb.) és a tankönyveket, valamint a segédkönyveket (olvasókönyv, könyvelést stb.)

Feketelista a gyújtogató-gyanús vidékekről

Az utóbbi időben mindinkább elszaporodó falusi tüzkárok érzékeny károkat okoztak a tűzbiztosítással foglalkozó társaságoknak.

Megállapították, hogy a tüzek nagy részét gyújtogatás okozta, ezért a biztosítók, hogy további súlyos károsodásuknak elejét vegyék, felterjesztéssel fordultak a belügyminiszterhez és az illetékes hatósági közegek erélyesebb közbelépését kérték.

A Biztosító Intézetek Országos Szövetsége a veszedelmes zónákról jegyzéket készít és azt a belügyminisztérium rendelkezésére bocsátja, hogy a miniszter erélyesebb eszközökkel nyulhasson és a kérdéses körzetekben rendet teremthessen.

Egy gram aranyért 3P-t
Ezüst koronáért 34 f.
fizetek. Weinberger

órák, ékszerész.

Kossuth-uca 16.

Pontosan méretek.

Olvasták kérem?

A panyolai és a kérésmejnői levették táncmulatságot rendeztek és annak tiszta jövedelmét a csongrád-vármegyei jégkárosultaknak ajándékozták.

Panyola és Kérésmejnő két kis község Szatmár megye északkeleti részén, tehát jó párszáz kilométernyire esik tőlünk még akkor is, ha a mai világban nincs távolság, mert drót nélkül akár naponta többször is telefonon tereferálhatunk Tokióval és Szanfranciskóval.

Az összeg se nagy, hiszen a mai világban megszoktuk, hogy a valutasiberek körül gyakran százazretket emlegetnek.

A bibliai özvegyasszony pár fillérje sem volt nagy összeg, mégis évezredek óta emlegetik és emlegetni fogják, míg világ lesz a világ. Ezeknek a kis összegeknek azonban van valami szép mellékzengéje és ez az, amit mi feljegyzünk, mert a mi szemünkben összezsugorodik

imádkozott. A szerencsétlenség után hivatalos kezek gyorsan megszervezték a segítséget s az ország minden részéből vándorolt oda az, amire hirtelen szükség volt.

Ime, az emlék visszajár. Most a két kis árvízszült falunak eszébe jut negyedszázad után a maga szerencsétlensége s amikor az Alföld katasztrófájáról hall, az alalmazna is feljúl emlékében. Kézkezet mos. Aztán, amikor egy öszszeghez jutnak, mely senkié, melyet sehova el nem lehet költeni, elküldik oda, ahol könnyet lehet vele letörölni.

Még egy másik feljegyezni valónk is van ezekről az adományokról: az, hogy levante-íjak küldték. Azoknak, akik esetleg nem lelkesednek a levante intézmény iránt, ime, szemük elé tárjuk, hogy azok nem csupán gázalareccal, kézigránáttal bibelődnek, hanem tanulnak ott valami mást is, szépet, nemeset

Simkó Bőrárúháza

Szentes, Kossuth-uca 20 szám alatt.

Ajánlja legolcsóbb árakon, mindennemű
bőrárút, cipőkellék, cipő
és lószerszám ápolószereit.

GÉPSZIJ és VIZMENTESPONYVA

állandóan raktáron, olcsó árban.

a távolság Szentes és Panyola, meg Kérésmejnő között, a csekély összeg pedig jelentősen megnövekedik még akkor is, ha ilyenféle ajándékokkal gyakrabban találkozunk a lapok hasábjain, különösen a mostani nyomorakéiós világban. Mindenesetre gondolkozunk azon, mi lehet az oka annak, hogy ez a két kis szamosparti község reánk gondolt nyomorúságunk idején.

Fellapozzuk a régi újságokat s csakugyan, az 1912. esztendő tavaszán találunk nagyon sötét riasztó híreket erről a vidékről. Akkor a Szamos jégárja vette körül Panyolát és Kérésmejnőt, áttörve egy éjszakán a gyenge gátakat.

A falu egyrésze már romjaiban hevert s piszkos hullámok az utcáin hömpölyögtek. A nép a templom kéré szorult: sirt, énekelte és

és még sok olyasmit, ami természetesen nagyon-nagyon sok embernek nem tetszik a mai világban, p. o. hazafiságot, magyar testvériséget. Tanulnak kapocsról, mely kell, hogy üsszetartson minden magyart, egyé kovácsoljon e hazában. Tanulnak magyar becsületről, melyet ápolni és nem szétrombolni kell, ha egy második ezerévre számítunk. Mibőlölünk ezeket a gondolatokat váltotta ki a panyolai és kérésmejnői levante-íjak adománya és mi most ányujtjuk kezünket innen a Nagy-Alföldről egészen fel a Szamos völgyéig és megszorítjuk és megrázzuk amugy magyarosan azoknak a levante ifjaknak a kezét és magunkhoz szorítjuk őket, mert mi is magyarok vagyunk, egy országnak, egy földnek gyermekei, nyomorúságos időknek szenvedői,

boldogabb, szebb Magyarorszáknak hirdetői, jobb időknek remélői. S azok a nagyszerű vezetők, akik ez ifjak testi és lelki nevelését végzik, irányítják, legyenek boldogok, mert jó gyümölcse, lett munkájuknak!

Legyenek büszkék ezekre a meleg, köszönő szavakra, mint amilyen büszke a nagy Szentes városa a két kis testvérré, Panyolára és Kérésmejnőre. (KS)

hol szokta fehérműjét varratni?

K. Juhász Bözsike
fehérmű varrodájában,
Villogó-u. 2/a sz.
alatt.

Jelenleg mintegy 800 szentesi munkás dolgozik kubikon

A Nemzeti Egység legutóbbi első kerületbeli választmányi gyűlésén ismertették a már két év óta működő Munkaközvetítő Hivatal ezidei — nyolchónapi munkásságát.

A jelentésből kitűnt, hogy a Munkaközvetítő Hivatal részben közüzemeknél, részben pedig magánosoknál való elhelyezésre január elseje óta mintegy 800 főnyi munkás hadsereget toborzott s ezen munkásoknak nagyrésze még most is munkában áll.

Szentesi munkások dolgoznak illetőleg dolgoztak a tiszai partbiztosításnál, a Társulat gátemelési munkálatainál a balatoni körvasut és országut építésénél, helyben a Kurca-csatorna tisztításánál a kórház kert munkálatainál stb. és szerte az országban — kisebb csoportokban — mindenütt, hol a munkafeltételek között ott áll a megbízható munka.

Molnár Ferenc könyv, író és rajzkereskedésében kapható: Mindennemű író- és rajzfüzetek, író, rajz- és festőszerekből.

Gombfestékek, Grafit- és színes írónok, íróinták, üzleti könyvek és az iskolákban használt összes tanzserek. **Üzletem:** Szentesen Br. Harucker-uca 5. szám alatt van, a Huscsarnok mellett.

Kovács fűszeres áru

legjobb

legolcsóbbak

Harucker-uca 17.

Bihari Szücs

munkája Garanciával Modern,
Értékes és Olcsó!

Felavatás reform

Amint ismerjük a gyülekezet tisztelettel indítottak a város képviselőket is bocsátva az építészeti munkákhoz hozzájárulási költségek áll rendelkezésükre.

Órák, ékezetek és szavak

legolcsóbb árakon
Kossuth

általában hűvek nagy egy magán celjaira át a tegnap ment neplő közö avató bes Pál esperes avatáson S vettek nem a világi élet

Ajtó,

szé

aprós

e

Simony

Csendes lesz m

A csendő ma délelőtt épületnél h vásárolni. A nak azok je és helyen v

Egy jómeg ber ki bizte de'kezik n megértő sz ellátott lev címmel kér élhetős jel zárva.

Ev

Nagy

Sütőde: St

Moso

lapun a

Felavatták a csongrádi református imaházat

Amint ismeretes, a csongrádi ref. gyülekezet tagjai erős mozgalmat indítottak templom-építés iránt. A város képviselő testülete már teltet is bocsátott rendelkezésre, de az építéshez mindaddig nem kezdnek hozzá, amíg a szükséges építési költség teljes összegében nem áll rendelkezésre a fiatal egyházközségnek. Azonban, a hitélet egy-

Órát, ékszer, china- ezüst dísztárgyakat és szemüveget

a legjobb minőségben
legolesóbban **Ruzs Molnár**
ékszerésztől vehet.
Kossuth-uca 36 szám.

általában hátrányt ne szenvedjen, a hívek nagy áldozattal megszerezték egy magánházat, amelyet imaház céljaira át alakítottak.

Az imaház ünnepélyes felavatása tegnap ment végbe nagyszámu ünnepelő közönség részvételével. Az avató beszédet **Harsányi Pál** esperes mondotta. Az imaház avatáson Szentéről is sokan részt vettek nemcsak az egyház, hanem a világi élet kitünőségei közül is.

Ajtó, ablak, sublót

székek és több

apróságok vannak

eladók

Simonyi Ernő-uca 4 sz.

alatt.

Csendőrségi lóvásár lesz ma délelőtt a mentelepnél

A csendőr-osztály parancsnokság ma délelőtt 9 órakor a mentelepi épületnél hátaelőkötőket szándékozik vásárolni. Akik esetleg eladni akarnak azok jószágaikat a jelzett időre és helyen vezessék elő.

Egy jömegjelenésű középkori ember ki biztosított jövedelemmel rendelkezik nőülni szeretne és egy megrémítő szívet keres. Fényképpel ellátott leveleket „Corvin-nyomda” címmel kérek, helyben Biztos megélhetés jellege alatt. Ügynökök kizárva.

Eveit-e már

Nagy-féle kenyeret?

ha nem, akkor
kóstolja meg.

Sütőde: **Stammer Sándor-uca 36.**

Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala
azonnal vesz.

Csoportonként osztják ki a hizlalási tengerit

A földmivelésügyi kormány által a szentesi gazdák részére juttatott hizlalási tengeriből az első szállítmányt kitevő 23 vagonnal a napokban érkezett meg a szentesi hajó állomásra.

A városi hatóság rendelkezése szerint a kiosztás már ma reggel megkezdődött és tart csütörtökig bezárólag.

A tolongás elkerülése végett egy intézkedést a polgármester, hogy ma azok az igénylők kapják meg a tengerit akinek a neve

A—H-ig,

holnap kedden akinek a neve

I—R-ig,

szerdán akinek a neve

S—Z-ig kezdődik.

s végül csütörtökön az esetleg elmaradtak jelentkezhetnek.

Természetesen nem azt jelenti az elmaradtak részére kijelölt nap, hogy mindenki akkor vegye át az igényelt mennyiséget, mert akkor oly hatalmas torlódás lesz, hogy a kiosztás holtpontra jut, már pedig az uszály pénteken reggel felszedi a horgonyt és tovább megy.

Allítólag az a hír volt elterjedve, hogy a tengeri nem megfelelő minőségű, azonban a hivatalos vizsgálat megállapította, hogy a tengeri minősége ellen kifogás nem emelhető.

Órát, ékszer, szemüveget

☆ venni javítani akar, legolesóbban ☆

KadlecZ László órás és ékszerésznél

Törött aranyat, ezüstöt legmagasabb
napi áron megvesz és becserél:

Meghosszabbították a kerékpártolvaj kiskorúságát

Földje és pénze is van a jó
családból származó fiúnak

A többszörös kerékpártolvaj Schultz Gyula amint a lapok már ismerítették szombatoa állott a szentesi járásbíró előtt, hogy számot tegyen eltévelyedéséről.

A jelenleg még 24 évet be sem töltött jó családból származó fiú nem tagadott, hanem pár szóval beismert mindent és így alig negyedórás tárgyalás után ki is szabta a büntetést az eljáró bíró, amennyiben két hónapi fogsággal súlytotta Schultz Gyulát, aki a büntetésben megnyugodott s a fogságmester kíséretében daróceruhájában visszament a fogságba.

Dr. Keszthelyi bíró leikére beszélt a megtévedt fiatal embernek, akit

a jó szó mintha megérintett volna. A szentesi árvaszék egyidejűleg meghosszabbította Schultz Gyula kiskorúságát bizonytalan időre — abban a reményben, hogy a jövőben talán megváltozik s a rossz utra tévedt ember — s lesz még belőle, valami annál is inkább, mert a mai viszonyok között is rendelkezik oly anyagiakkal, hogy az élet útján újból elindulhat s lesz belőle olyan becsületes ember mint édesapja volt, aki életét a hazáért adta és aki rettenetesen barzalmas körülmények között lett annakidjén vad tatártörzsek vérszomjának jobb sorsra érdemes martaléka.

Csak önerejéből oldhatja meg az iparosság nyugdíjügyét

Már 42 évvel ezelőtt, Miskolcon hozott határozatot az ott tartott országos iparoskongresszus az iparosnyugdíj ügyében.

Az elhatározás következményeképpen felállított ipartestületi nyug-

díjgyűlések azonban nem bizonyultak életképeseknek s az iparosok vezetői végül is rájöttek arra, hogy önkéntes belépéssel, vagy egyes biztosítótársaságok üzleti vállalko-

zássaival az iparosnyugdíj-ügy nem oldható meg, ha nem csakis, úgy, hogy ha azt általánosan kötelező törvénnyel, de az iparosok önerejéből valósítják meg.

Az állam csak az adminisztrációt adná a nyugdíjintézményhez, amint azt a munkásoknál teszi.

Érdekes elgondolás most, hogy az önálló iparos ugyan autómntikusan tagja lenne a nyugdíjintézetnek, de a belépési díjon kívül egyévi illetéket előre be kellene fizetnie, ami bizonyos szelekciót jelentene.

Erre a kiválasztódásra szükség van, mert hovatovább csak azok lépnek az önálló iparosok pályájára, akik máshol nem tudnak mit kezdeni.

Tíz évi várakozási idő alatt 100 millió pengő tőke gyűlne össze az intézetben, amiből meg lehetne oldani az iparosok hitelezését is.

A minimális nyugdíjigény 240 P, a legnagyobb pedig 2400 pengő volna évenként. A bavi járulék pedig 2.60—26 pengő között változna.

Veszek fekete és sötétbarna kifésült haját. **Speciális tyukszemvágás.** **Holéczi Imre** fodrász. Kossuth-u. 17.

Gimnazista és polgárista leányom mellé, **leánytanulót** oktatással, ellátással, **igen olcsón vállal** tisztviselő családot. Lakás 4—8 pernyire az iskolától. Értekezni: **Városháza 11.** szoba.

Születés

Dr. Szabó Gyula orvos és neje Kociszky Klára asszonynak tegnap egészséges fiú gyermekük született. Az újszülött és az édes anya kitünően érzik magukat.

Tyukot loptak

Özv. Szépe Imréné Lakos-u. 16. szám alatti lakos bejelentette a rendőrségen, hogy ismeretlen tettesek vasárnapra virradóra két tyukját és egy kakasát ellopták zártlan udvarából. A nyomozás megindult.

Eszméletlen embert vittek be a ref középső temetőből a mentők

Szombaton a késő délutáni órákban Szabó Sándorné, a ref. közép-temető őrének felesége jelentette a rendőrségen, hogy a temető sírjai között egy eszméletlen idős embert talált, akinek a személyazonosságát már eddig sem sikerült neki megállapítani.

A rendőrség intézkedésére a mentők beszállították az eszméletlen embert a kórházba, hol még mindig nem tért magához s kiléte így még mindig ismeretlen.

Trafik áthelyezés

A Szántay féle trafik mától kezdve a Petőfi szálloda „kávéházi” főbejárata mellett van. Mindenféle dohányterméket is kapható.

Folytatás az 1-ső oldalról
 hogy azok a bizonyos adatok hogyan és mi uton jutottak ki hivatalos helyről, ahol azokat magánosokkal szemben hét lakat alatt őrzik.

Erdélyi Imre magánnyomozása során így jutott el ahhoz az eredményhez, amelynek alapján

ismeretlen tettes ellen feljelentést tett hivatalos titok megsértése miatt,

s egyúttal meg is nevezte azokat, akik hivatalos titokról, illetőleg a büntetésének hivatalos adatairól duduak.

A magánnyomozás számai egyik helyheli kereskedőhöz vezettek, aki állítólag egyik magán társaság előtt több ízben ismertette Erdélyivel kapcsolatos adatokat, oly pontos-sággal, hogy még a

togoly számot is megmondotta.

Ez az utóbbi tény — a feljelentés szerint — már kétségtelenül bizo-

nyítja azt, hogy valaki vagy valakik a hivatalos titoktartást megsértették, mert magán egyén egy letartóztatási intézet adatait semmi szinten alatti meg nem tudhatja másként mint kerülő uton, de csakis hivatalos egyén közbenjöttével.

A nyomozás során mintegy tiztanut hallgattak ki, akik mind oly értelemben tettek vallomást, hogy tényleg tudomással bírnak a büntetés adatai illetőleg s az adatokat a már szóbanforgó szentesi kereskedőtől kapták. Arra vonatkoztak azonban pontos adatokat nem tudtak adni, hogy a kereskedő honnan tudja mindazokat?

A nyomozás a feljelentés értelmében folyik tovább s állítólag már oly eredménnyel, hogy napvilágra kerül az is, hogy a letartóztatási intézet adatai hogyan kerültek nyilvánosságra annak dacára, hogy korportáló kereskedő erre vonatkozólag csak annyit tudott mondani, hogy ő nem emlékszik már semmire sem.!!!

Tegnap feljelentést tettek az Elelmiszerkiviteli Rt. ellen mert vasárnap is dolgoztatja a munkásokat

Tegnap délelőtt két munkás ember jelent meg a rendőrségen és jegyzőkönyvbe mondták, hogy az Elelmiszerkiviteli Rt. vasárnap is dolgoztatja a munkásokat s egyben mindjárt feljelentést is tettek a cég ellen a munkaszünet áthágása miatt.

Volt alkalmunk beszélgetést folytatni infomáció végett a céggel, honnan a következő választ kaptuk.

— Tény az, hogy mi vasárnap is kénytelen vagyunk dolgoztatni s erről tudomással bír maga a hatóság is. Ugy áll ugyanis a heizet, hogy dacára a munkaszünet rendeletnek még ma is mindenütt szerte az országban megtartják a vasárnapi baromfi piacokat — így itt Szentesen s a környékben Makón és Orosházán is. Mi ezeken a piacokon mindenütt, de máshol is meg jelenünk — vásárolunk s a vásárolt árut a szentesi telepre szállítjuk be, hol

azt gondozásba kell venni. Így a baromfiakat, melyek nem vágásra készek-etetni, itatni kell a vágókat le kell vágni és minden más dolgot el kell végezni, természetes, hogy ez nem tart azonban egész nap.

Mi is szivesebben megtartanók a vasárnapi szünetet, de ez kétségtelen a termelő közönség kárára szolgálna. Valószínű, hogy a feljelentést két elbocsátott munkásunk tette nem bosszúból, inkább bosszantásból — de remélhetőleg nem lesz semmi komolyabb következménye, mert mi meg nem engedett dolgokkal nem operáltunk és nem operálunk!

Mi magunk is meggyőződünk arról, hogy ezekkel kapcsolatosan szó sem lehet a munkások kiuzsorázásáról mint ahogy azt talán szeretnék beállítani a feljelentést megtevők.

Mégis csak nyomára jutnak a röpförmedvény szerzőjének

Megirtuk, hogy a readórség teljes eréllyel indította meg a nyomozást a mult vasárnapi röpirat kibocsátójának kézrekerítése érdekében. A nyomozás eddig még megdönthetetlen adatokat ugyan nem hozott, de a rendőrség már határozottan számol oly egyénekkal, akiket alaposan lehet azzal gyanu-

sítani, hogy kezök benne van a röpirat szerzőségében, sугalmazásában de különösen pedig a terjesztésében.

A nyomozás érdeke még nem enged meg, azoknak a neveit, akik kétségtelen bűnösök, vagy legalább is enyhén szólva vétkezek nyilvánosságra hozzuk.

**Hirdesen lapunkban,
 sikert ér el!**

A NEP harmadik községének választmányi ülése

A Nep harmadik községe vasárnap igen látogatott választmányi ülést tartott, hol vitéz dr. Várady László kerületi elnök mondott hosszabb beszédet, majd pedig Huszák József foglalta el az elnöki

széket. Alelnökké Lomniczi Ferencet választották meg egyhangulag.

A választmány gazdasági kérdésekkel foglalkozott.

Gyerekek!

Szülők!

Irkát, füzetet, iront, tollat, radirt, palatáblát, krétát, tentát, rajzszereket és minden iskolai cikket

Fodor-nál

szerezzétek be!

OLCSÓ és JÓ!

Figyelmes, előzékeny kiszolgálás!

Kossuth-uca 18 sz. alatt.

MINDEN PISZKOT

festék, vagy kátrányfoltot is felold és nyomtalanul eltávolít a szappangyártás újdonsága a SZIT 1-es **benzin szappan**

APOLLO

DROGÉRIA

Gyógyszerfélék, mérgek, higiéniai szerek és eszközök, márkás kozmetikai cikkek árusítása

Nagy Ferenc és Harucker-uca sarok

Tulajdonos: **Várady Béla**

HAZAI

Általános Biztosító Részv. Társ.

Ugynöksége Szentes, Bercsényi-uca 1 szám alatt.

ÉLET, járadék' nyugdíj, szavatossági, clemi és kár **BIZTOSÍTÁSOK.**

Kerületi üzletszerzők felvételnek. Eredményes működés esetén havi fix fizetés.

Tudja Ön már ?

Hogy Szentesen hol készülnek legizlésebb és legolcsóbb nyomtatványok, levélpapírok, borítékok, memorandumok, meghívók, névjegyek és üzleti könyvek a

CORVIN-NYOMDÁBAN

Kossuth-uca 15 szám, (volt Tary-ház.)

A Návay-szobor feavatása

Néhai Návay Lajos a képviselőház mártír halált halt elnökének emlékére Makón szobrot emeltek. A szobrot, amelynek költségeihez Szentes is hozzájárult annak idején — vasárnap* avatják fel. Az avatáson Szentes is képviselteti magát.

A szerkesztésért és a kiadásért felelős:

Szeder Ferenc

Nyomatott:

Kiss József

„CORVIN”, bérelt-nyomdájában, SZENTESEN.

MEGJELEN

SZERKESZ
 SZENTES

EGYES

ELŐFIZETÉS

FÉLÉVRE

NEGYEDÉV

VIII.

Ujes
 a he

A

Va

Hosszabb
 rült a szer
 Pártok köz
 árán is, de
 Akkor az
 lat, hogy a
 sze kell fo
 szefogásbó
 zi munka

A fuzió
 azonban a
 denkor ma
 guknak —
 jogot, nem
 tották be
 mibb szab

Ez a kö
 nak, hogy
 szerváltoza
 és a fuz
 megindult
 hogy ni
 „mondva
 a vita vég

A kö
 tenge

Az elmu
 re egy us
 hogy abbe
 geri igé
 igénylők
 detmény
 meg is je
 azonban
 nek biza
 kapták m
 get. Ugy
 szállitassa
 nosoknak
 nyiségü
 sáról kell
 dott. Kap
 szentesi n
 lalkozó c
 lent hivat
 megállapí